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ATA DA 09ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO 
PROFISSIONAL, REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2023 

 
ATA ORDINÁRIA Nº.09/2023 

 
Às 15:00 (quinze horas) do dia 26 (vinte e seis) do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 1 

três), foi realizada a modalidade online via plataforma Zoom a 9° (oitava) reunião ordinária da Câmara 2 

do Desenvolvimento Profissional presidida pela Contadora TAYNARA SANTOS NASCIMENTO, Vice-3 

Presidente de Desenvolvimento Profissional. A reunião contou com a participação da Conselheira 4 

efetiva: NEUSA CALDAS MARTINS; Conselheiros: RAFAEL LARÊDO MENDONÇA e ANDERSON 5 

ROBERTO PIRES E SILVA, OUTRAS PRESENÇAS: Conselheira suplente da câmera de Desenvolvimento 6 

Profissional JANAÍNA DOS SANTOS CANINDÉ, conselheiro suplente JOEL MONTEIRO DA SILVA; 7 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: NÃO HOUVE. Assessorando a Sessão: Edvaldo Moura do Nascimento 8 

Filho, Coordenador do Setor de Desenvolvimento Profissional. Aberto os trabalhos, a Vice Presidente 9 

Taynara Santos Nascimento, agradeceu a presença de todos iniciou a reunião, destacando os EVENTOS 10 

REALIZADOS:  A Vice-Presidente relatou os eventos realizados no total foram 08 (oito) eventos no 11 

período de 23/09/2023 a 24/10/2023, com o público total de 577 pessoas, na sequência destacou os 12 

EVENTOS A SEREM REALIZADOS: 17 e 18/10/2023 – IX FÓRUM DE CONTABILIDADE EM CAPANEMA; 13 

26/10/2023 - QUINTA CONTÁBIL CRC PA – EMPREENDEDORISMO FEMININO NO SISTEMA CONTÁBIL, 14 

Palestrante: Carla Tasso, Presidente do CRCES, Mediadora: Neusa Martins, Conselheira CRCPA; 15 

EXPEDIENTE DO DIA:  X CONVENÇÃO DE CONTABILIDADE; A Vice-Presidente informou a câmara sobre as 16 

últimas atualizações sobre a X Convenção de Contabilidade como: O brinde para participantes, que será um 17 
copo térmico que será entregue no ato do credenciamento, na sequência destacou sobre os estantes já 18 
reservado, no atual momento as empresas já confirmadas: Dalmass, E-Connet e SP Empresarial, e informou à 19 
câmara que está em negociação com as empresas Fortes Informática e Thomson Reuters, após a fala da Vice-20 
Presidente, o Coordenador Edvaldo Moura, manifestou-se informando que um contador de Tucuruí entrou em 21 
contato solicitando participar como patrocinador do evento, com uma aquisição de um estande, informou que 22 
passará o contato à vice-Presidente para fechamento, na sequência a Vice-Presidente enfatizou que é um 23 
contato importante e que pela primeira vez terá um escritório de contabilidade patrocinando o evento, seguindo 24 
com a pauta, comunicou a câmara que chegou uma solicitação do Conselheiro Rafael Laredo, Vice-Presidente 25 
de integração do CRCPA, o qual solicitou a isenção de inscrição na X Convenção de Contabilidade dos Delegados 26 
representantes do CRCPA nos municípios, e que foi aprovado pelo Presidente Sr. Ian Blois, a participação dos 27 
Delegados no evento como cortesia e reforçou ainda que a isenção será válida também para os conselheiros 28 
efetivos e suplentes do Regional, desde que manifeste interesse quanto a participação no evento, informou 29 
também que houve uma solicitação do Conselheiro suplente Joel Monteiro da Silva, solicitando participação e 30 
custeio na X Convenção, enfatizou que como já havia informado anteriormente  que a inscrição será isenta aos 31 
conselheiros, porém em relação ao custeio de vinda e ida do conselheiro será analisada pela câmara e pelo 32 
gabinete, na sequência, destacou que em relação a programação da X Convenção já está fechada, houve alguns 33 
contratempos em relação alguns palestrantes que por motivo de agenda não estavam mais disponíveis, mas que 34 
já está definida e será divulgada nas mídias sociais o mais rápido possível, seguindo com a pauta do dia, informou 35 
sobre a participação do Presidente Ian Blois e do Vice-Presidente Ailton Ramos no CONESCAP 2023 em Fortaleza, 36 
a Vice-Presidente informou também que o Presidente solicitou somente a passagem de ida e o Vice-Presidente 37 
solicitou apenas a inscrição para participação no evento, a Vice-Presidente finalizou os expedientes do dia e 38 

abriu para o INTERESSE GERAL: O Conselheiro Rafael Laredo solicitou que a Vice-Presidente 39 

apresentasse em tela a programação atual da X Convenção, na sequência a Vice-Presidente, colocou 40 

em tela explicou detalhadamente como irá acontecer, após a explanação sobre a programação, a 41 

Conselheira Neusa Martins, manifestou-se perguntando sobre o estande do CRCPA no evento o que 42 

teria como brinde e atração, informou que está organizando os brindes e aperitivos para o estande 43 

caso tenha, a Vice-Presidente informou que não terá um estande especifico do CRCPA, por motivo de 44 



estar priorizando os estantes para os patrocinadores, porém disse que os brindes podem ser entregues 45 

no ato do credenciamento, na sequência a Conselheira Janaína Canindé manifestou solicitando 46 

informação sobre a agenda do mês de novembro do Quarta Com elas, se já tem um retorno de como 47 

vai acontecer e se tem programação, a Vice-presidente informou que será analisada por motivo de ser 48 

um mês simbólico de conscientização ao câncer de próstata, então uma das quartas seria para tratar 49 

sobre a importância da prevenção e também evidenciou que uma das quartas será a abertura da X 50 

Convenção, com isso, terá que analisar a agenda de novembro para alinhar a programação e após dará 51 

um retorno a conselheira Janaina Canindé, seguindo com o interesse geral, o Coordenador Edvaldo 52 

solicitou a palavra, e destacou que a pontuação do Programa de Educação continuada da X Convenção 53 

de Contabilidade do Estado do Pará, foi fechada e solicitou que a Vice-Presidente  colocasse para 54 

homologação e aprovação da câmara para posteriormente envia para o Conselho federal de 55 

Contabilidade CFC, na sequência exibiu em tela a pontuação de carga horária máxima será de 20 horas 56 

e para profissional da educação continuada será de 18 horas, na sequência a Vice-Presidente colocou 57 

para aprovação da câmara, e foi aprovado por unanimidade .  Nada mais havendo a tratar, a Vice-58 

Presidente Taynara Santos Nascimento, deu por encerrada a reunião às 16h:00 da tarde, eu Edvaldo 59 

Moura do Nascimento Filho, Coordenador do Desenvolvimento Profissional 60 

______________________________, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada 61 

pela Senhora Presidente desta sessão, por mim e pelos Conselheiros. Aprovada nesta data. 62 
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